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                                               Ata      da     Sessão     Ordinária   da   Câmara  

                                                 Municipal de Arraial do Cabo,  realizada no dia  

                                                 primeiro de setembro de dois  mil e vinte. 

 

Ao primeiro dia do mês de setembro do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Luciano 

Farias que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso 

procedeu a leitura da ata anterior a qual foi votada e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Moção nº 014/20 de autoria do edil Eliton 

Porto propondo moção de aplausos ao Sr. Ricardo de Oliveira Rangel; Moção 

nº 015/20 promovido pelo edil Eliton concedendo moção de aplausos ao Sr. 

Jeferson Francisco Oliveira da Silva; Moção nº 016/20 promovido pelo edil 

Eliton Porto propondo moção de aplausos ao Sr. Jheferson Dutra Rangel; 

Moção nº 017/20 de autoria do vereador Davi Siciliano concedendo moção de 

aplausos ao instituto de Desenvolvimento de Arraial do Cabo; Indicação nº 

049/20 de autoria do edil Davi Siciliano solicitando ao Prefeito a implantação 

de sistema de iluminação no trevo do aeroporto, assim como na faixa da ponte 

móvel  que dá acesso a Monte Alto; Requerimento nº 011/20 de autoria do 

vereador Cleyton requerendo ao Prefeito que este determinasse a secretaria 

competente, a realização  de estudo técnico, a ser encaminhado a empresa 

Enel, visando instalação de iluminação pública no bairro Novo Arraial; Projeto 

de Decreto nº 020/20 promovido por Thiago Félix concedendo título de 

cidadania a Sr.ª Alexandra Paula Oliveira Alencar Machado de Souza; Projeto 

de Decreto nº 021/20 de autoria de Thiago Félix concedendo título de 

cidadania a Sr.ª Maria Joaquina Sandes da Costa; Projeto de Decreto nº 

032/20 de autoria de Eliton Porto concedendo Medalha Arraial do cabo ao Sr. 

Clodoaldo de Mello Leite; Projeto de Decreto nº 033/20 promovido pelo edil 

Eliton Maciel Félix de Andrade; Projeto de Decreto nº 034/20 de autoria do 
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edil Eliton concedendo título de cidadania ao Sr. Thiago Moura Alegre; Projeto 

de Decreto nº 035/20 promovido pelo vereador Eliton ao Sr. Carlos Magno 

Fraga da Silva; Projeto de Decreto nº 036/20 de autoria do edil Eliton 

concedendo título ao Sr. André Justino da Silva; Projeto de Decreto nº 037/20 

promovido pelo edil Eliton a Sr.ª Andréa Fontes Abdalla Oliveira; Projeto de 

Decreto nº 038/20 de autoria do vereador Ayron Freixo concedendo título de 

cidadania ao Sr. Wagner Willian Andrade dos Santos. Após leitura do 

expediente do dia, o Segundo Secretário, o vereador Alexandre Barreto 

realizou a chamada regimental onde constou a ausência de Thiago Félix. 

Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos onde realizou a 

leitura da ordem do dia conforme segue: Moções nº 014, 015, 016, 017; Sem 

discussão, aprovados por todos os presentes. Indicação nº 049/20; Após 

discussão, aprovado por todos os presentes. Requerimento nº 011/20; Sem 

discussão, aprovado por unanimidade. Projetos de Decreto nº 020, 021, 032, 

033, 034, 035, 036, 037 e 038/20; Sem discussão, todas as matérias foram 

submetidas à votação sendo todas aprovadas por unanimidade. A seguir, os 

edis Sppencer e Cleyton avocaram os Projetos de Lei nº 043 e 042/20, 

respectivamente, requerimento este aprovado pelo Plenário. Após emissão 

dos pareceres, a Presidência submeteu à votação o Projeto de Lei nº 042/20, 

o qual foi aprovado por unanimidade. Quanto ao Requerimento de avocação 

ao Projeto de Lei nº 043/20, proposto pelo edil Sppencer, a Presidência 

cancelou a votação do Requerimento uma vez que o Projeto ainda não havia 

constado no expediente. Na ocasião, o edil Sppencer questionou o 

cancelamento do requerimento, frisando que não estava tendo êxito na 

apreciação da matéria, motivo pelo qual solicitou que o projeto  retornasse na 

sessão subsequente. A Presidência solicitou aos colegas que atentassem  

quanto ao inquérito civil promovido pelo Promotor Rafael Silva no qual cobrava 

desta casa a apuração de rituais de irregularidades fazendo a necessária toda 

remessa de todos os instrumentos pertinentes ao aludido ingresso em valores 

para averiguação. Anterior a solicitação da Promotoria, informou que 

antecedeu ao problema enviando à Secretaria de Fazenda ofício em 07/08/19, 

reiterando em 03/09/19, o que havia sido ignorado pela pasta. Tendo em vista 
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o questionamento da Promotoria, reingressou com novo requerimento que 

segue: Venho solicitar, mui respeitosamente, o envio de cópias de valores 

específicos por ítem das verbas royalties do petróleo denominado pré-sal, o 

município recebia valores discriminando as quantias gastas. Solicitou ainda 

informações quanto ao ofício 027 destinado à Secretaria de fazenda que 

repassou os valores referente aos meses de maio à agosto a Secretaria de 

Educação. Dando continuidade, questionou aos edis Eliton e Alexandre se 

estes assinariam o documento, sendo que o edil Alexandre preferiu analisar 

antes da análise. Pelo exposto, a Presidência encaminhou o processo à 

Comissão de Finanças e Orçamento desta casa que posteriormente deveria 

encaminhar a  Comissão de Justiça e Redação conforme solicitação do 

vereador Ayron Freixo. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a 

Presidência   encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia três 

em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora. Arraial do Cabo, primeiro de setembro  de dois mil e vinte.                                                                                                                                               

 

                            

                          _____________________________ 

Luciano Farias 

Presidente em Exercício 

 

 

                          _____________________________ 

Sppencer Cardoso 

1º Secretário  

 

_______________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 
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